



↑火爆的八里街夜市。
通讯员罗小宁 摄

◀ 上接 04 版

2 主会场活动精彩人气爆棚

融创旅游度假区是此次系列活动的主会场，5月19日晚上7点半，在该度假区漓江后海商业小镇，启动仪式成功举办，现场的精彩表演引来大批市民游客。

在主会场的桂林夜集市热火朝天。这里的摊位花样繁多，有文创产品、原创手作、民俗创新、本地特产、特色美食、旅游路线等产品的展示推广和销售，包括桂林三花、吕记松花糖、明桂米粉、糯香驿站、马蹄糕、糖油粑粑、恭城油茶、三合炒米粉、叮叮糖、龙糖等。

夜集市还邀请了“灰仔兔”动漫生肖形象进行代言，宣传广西山水文化名城、历史文化名城的优势。在现场，“灰仔兔”带领游客认识桂林各个山水景点，了解桂林红色历史故事，展示桂林民俗文化，还发放了纪念品，惹得小朋友们欢呼雀跃。

“这个文创产品可以DIY，我们来试一试吧。”在漓江后海商业小镇，广西师范大学的大二学生小李和同学们驻足在一家文创摊位前。他们用树叶拼凑成自己的名字，然后再用胶水粘在纸上，最后固定在相框里。

像小李这样的大学生很多，他们大多来自附近高校，趁着周五晚上，他们特意来游玩。为了推进我市文化创意和服务设计与大学生产业生态性融合发展，桂林旅游学院、桂林理工大学等高校策划推出了毕业音乐会、大学生服装秀、山水青年毕业季影像艺术展等。



3 分会场各有特色人潮涌动

同一时间，阳朔益田西街、秀峰区东西巷、临桂天下桂林美食文化步行街、灵川八里街永宁广场4个夜市作为分会场，也呈现了丰富的文旅活动。

在东西巷，不少穿着汉服、少数民族服饰的市民在古色古香的城墙边拍照，众多游人穿梭在各个摊位之间，感受着市井的热闹。

夜幕降临，华灯初上，灵川八里街永宁广场开启了专属于夜间的精彩，烤串、麻辣烫、小甜品等汇聚在这条美食街。晚上刚过7点，有些摊位门庭若市，此起彼伏的吆喝声，欢聚一堂的谈笑声，交织出一幅烟火气十足的夜生活画面。

临桂天下桂林美食文化步行街设置了100多个摊位，已逐步形成以各地网红小吃和本地小吃为主的新兴网红美食街区，吸引市民游客前往尽享夜市繁华。据悉，该街的改建为社会解决了数百个就业岗位，间接带动了门店经营，取得良好的经济效益。

在益田西街，街头表演等活动吸引着游人围观，伴随着主播探店、互动游戏等活动，为当地夜经济注入满满活力。

接连三天的消费大夜市活动，包含了“吃、住、行、游、购、娱”等多元夜间消费元素，既满足了市民游客多样化的消费需求，也点燃了城市烟火气，释放桂林夜活力。记者从市文广旅局获悉，接下来，我市会继续推进国家文化和旅游消费试点城市建设，推动夜经济消费业态升级创新，推出一批具有地方特色的夜游产品，打造更多标志性的夜间消费产品。

记者马翔

赔礼道歉信

我叫廖午凤，由于法律意识淡薄，私自贩卖金毛狗蕨，因金毛狗蕨属于国家二级保护植物，破坏了生态环境和自然资源，损害社会公众利益，涉嫌危害国家重点保护植物罪。现桂林市象山区人民检察院已对刑事附带民事公益诉讼立案。对此我已经深刻认识到自己错误的行为，现向广大公众赔礼道歉，希望大家以我为戒，严格遵守法律，不要做任何违纪违法的事情。

特此道歉！

致歉人：廖午凤

2023年5月22日